



PATENTNI SPIS BR. 12009

Vyskup František i Vyskupová Marie, Brno, Nové Černovice, Č. S. R.

Kuhinjski sto.

Prijava od 22 decembra 1934.

Važi od 1 aprila 1935.

Predmet ovog pronalaska jeste kuhinjski sto, koj je tako izveden, da jednovremeno može biti korišćen i kao valjak za rublje.

Po pronalasku je stolna ploča pomerljiva, i ispod stolne ploče je postavljen uređaj za valjanje, koji se može obrtanjem oko šarnira uspravljati i koji se može tako postavljati da strči nad stolnom pločom.

Jedn primer izvođenja predmeta pronalaska pokazan je na priloženom nacrtu. Sl. 1 pokazuje preseka stola sa uspravljenim uređajem sa valjcima. Sl. 2 pokazuje sto sa oborenim uređajem sa valjcima. Sl. 3 pokazuje preseka po liniji A-B iz sl. 1.

Stolna ploča 1 izvedena je pomerljivo i u ovom cilju je na donjoj strani snabdevena letvama 2, koje su snabdevene žlebovima. U žlebove letava 2 zahvataju ugaona gvožđa 3, koja su utvrđena na stranama stola. Stolna ploča 1 može prema tome da se pomera ili u pravcu strele 4 ili u pravcu strele 5.

U stolu ispod stolne ploče 1 na dasci 6 postavljen je uređaj 7 sa valjcima, koji je pomoću šarnira 8 zglobno vezan sa daskom 6. U sl. 2 je valjčani uređaj pokazan u oborenim položaju i stolna ploča je predstavljena u uvučenom položaju.

Pošto se stolna ploča 1 pomeri u smeru strele 5, valjčani uređaj se obrtanjem u smeru strele 9 postavlja u položaj koji je pokazan u sl. 1, poste čega se ploča 1 potiskuje u smeru strele 4 do valjčanog uređaja tako, da stolna ploča jednovremeno obrazuje sto za valjčani uređaj. Valjčani uređaj je tako izveden, da stolna ploča zauzima položaj koji tačno odgovara ravni između valjaka.

U pojedinim položajima se stolna ploča osigurava pomoću zavrtnja 10 za podešavanje koji je snabdeven glavom 11.

Pod stolnom pločom je jednovremeno postavljen sud 12, služi pranju kuhinjskog posuda. Ovaj sud 12 je pokriven sudom 13 koji pri pranju kuhinjskog posuda biva postavljan na sto i služi za ostavljanje gotovo opranog posuda.

Pošto se stolna ploča 1 pomeri u smeru strele 4, to sud 13 može biti uklonjen i sud 12 se može koristiti.

Korist pronalaska jeste u tome, što kuhinjski sto može racionalno biti iskorišćen, i što valjčani uređaj ne zauzima naročito mesto. Valjanje rublja može udobno biti preduzimano u kuhinji. Kombinacijom kuhinjskog stola sa valjčanim uređajem ušteduje se veoma mnogo u materijalu. Na primer ušteduje se naročito sto za valjanje rublja kao i postolje za valjčani uređaj.

Time se veoma uprošćuje fabrikacija i proizvodni troškovi se veoma umanjuju.

Patentni zahtevi:

1) Kuhinjski sto naznačen time, što je pod pomerljivom stolnom pločom (1) postavljen valjčani uređaj (7) koji se može uspraviti u položaj nad stolnom pločom.

2) Kuhinjski sto po zahtevu 1, naznačen time, što se linija dodira između oba valjka valjčanog uređaja (7) nalazi u visini ravni stolne ploče (1) koja jednovremeno obrazuje sto valjčanog uređaja.

3) Kuhinjski sto po zahtevu 1, naznačen time, što se stolna ploča osigurava u pojedinim položajima pomoću zavrtnja (11) za podešavanje.



